
Gyűjtés az orgonára

Gyűjtés indult a nagytétényi 
katolikus templom orgonájának 
felújítására. (7. oldal)

Sváb tanösvény

Ünnepélyes keretek között adták át 
a főváros első német nemzetiségi 
tematikus útját Budafokon. (9. oldal)

Molnár Dóra a dobogón

Ezüstérmes lett a rövid pályás 
világbajnokságon a női gyorsváltóval
a Budafóka SE úszója. (12. oldal)

Edzőtáborban a BMTE

Mezőkövesden készülnek a BMTE labdarúgói 
a tavaszi szezonra. Jakab János tiszteletbeli 
elnökkel beszélgettünk. (12. oldal)
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  Kisváros a nagyvárosban

Perlai Zoltán alpolgármester szerint a 
kerületünk jövője, a közös célok fonto-
sabbak, mint a pártpolitizálás. Ezért is 
fogadta el Karsay Ferenc polgármester 
felkérését az alpolgármesteri pozíció-
ra. A kerület új alpolgármesterével töb-
bek között az új feladatairól, a terveiről, 
a kerületi szervezeti struktúráról és az 
idei költségvetésről is beszélgettünk.
Perlai Zoltán elmondta azt is, a közbe-
szerzés, önkormányzati intézményeink 
fejlesztése és karbantartása, a közte-
rület-felügyelet, a kulturális élet, a köz-
nevelés, az egészségügyi ellátás és a 
Fővárosi Közgyűléssel való kapcsolat-
tartás feladatai tartoznak majd hozzá 
alpolgármesterként.
� (FOLYTATÁS AZ 5. OLDALON)

A 2024-es évben is közös, fáklyás fel-
vonulással ünnepelte az adventet az 
önkormányzat és a lakosság. Az adven-
ti időszak immár hagyományos záró-
akkordja Budafokon, hogy a Megváltó 
születésére készülődve a kerület veze-
tői betlehemi sétát szerveznek a Buda-
fok-Tétényben élőknek.

– Több közös ünnepünk közül ki-
emelkedő a mai nap. Örülök, hogy itt 

vannak, és együtt hangolódhatunk az 
ünnepekre. Nietzsche szerint „a művé-
szet nem az, hogy meg tudunk-e ren-
dezni egy ünnepet, hanem hogy talá-
lunk-e olyanokat, akik örülnek neki”. 
Nekünk, budafok-tétényieknek régi, 
kedves hagyományunk, hogy együtt 
vagyunk ilyenkor, sőt az év többi nap-
ján is. Mi szívből örülünk egymásnak. 
Kisváros vagyunk a nagyvárosban, ahol 

mindenki fontos – üdvözölte a Piacté-
ren a három templom látogatása után 
megérkező menetet Karsay Ferenc 
polgármester.

A mindig nagy érdeklődést kiváltó 
program december 20-án, késő dél-
után Halász Attila baptista lelkész kö-
szöntőjével kezdődött a Savoyai Jenő 
téren.
� (FOLYTATÁS A 9. OLDALON)

Betlehemes Budafokon
Tavaly is hagyományos fáklyás felvonulással ünnepelte az adventet a kerület

      

   

   

A közös célok a fontosak
Perlai Zoltánnal, a kerület új alpolgármesterével beszélgettünk

Emlékezés a doni hősökre

Hétvégén a doni áttörés hőseire és áldozataira emlékeztek a kerületiek a 
Budatétényi Polgári Kör és a Baross Gábor-telepi Polgári Kör rendezvényein. A II. 
világháborúban bekövetkezett Don-kanyari ütközetben négyszer annyi ember ve-
szett el, mint az 1526-os vész idején. Az 1943. január 12-én kezdődő harcban körül-
belül negyvenöt-ötvenezren haltak hősi halált, legalább ugyanennyien megsebe-
sültek vagy eltűntek, és közel harmincezer ember hadifogságba került.  � 9. OLDAL

Konzultáció a tűzijátékról  

A szilveszteri tűzijáték kapcsán indít lakossági konzultációt az önkormányzat 
arról, mit gondolnak a kerületiek erről a szórakozási formáról. Tűrjük, hiszen 
végül is egyszer egy évben el lehet viselni, tiltsuk meg, mert sokakat rendkí-
vüli módon zavar, vagy – mindkét tábor vélhető megelégedésére – jelöljünk ki 
olyan helyet, ahol lehetővé válik átmenetileg az ünnepi hangoskodás? Az ön-
kormányzat erről szóló kérdőíve január 31-ig tölthető ki.  � 2., 3. OLDAL

Azahriah 
adventi 

meglepetése

10. OLDAL

A híresség 
a Családok Átmeneti 
Otthonában adott át 

ajándékokat
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Várhatóan február második felére ké-
szül el a Részvételi Költségvetés egyik 
újabb projektje. A Legyen a Hómező 
utca végig biztonságos sétaút! Elne-
vezésű ötletet a lakosság a Részvéte-
li Költségvetés 2024-es évadában adta 
be és szavazta meg a nyertesek közé. 
A projekt célja, hogy a gyalogosok a le-
hető legbiztonságosabban közleked-
hessenek a Hómező utcában.

Eddig ugyanis nem volt hová lehú-
zódni az egyébként is rosszul belátható 
kanyarodó útról a sétálóknak, babako-
csit tolóknak, iskolás gyerekeknek az 
autók elől, és a közvilágítás sem meg-
felelő, hiányos. A biztonságos közleke-
dés érdekében gyalogjárdát és közvilá-
gítási szakaszt építünk ki.

A mélyépítési munkálatok már elké-
szültek. Kiépítették a járdaburkolatot 
a hozzá tartozó csapadékvíz-elvezető 
rendszerrel, valamint javították az út-
burkolatot.

A közvilágítási rendszer bővítése je-
lenleg engedélyezési fázisban van, a ki-
vitelezés előreláthatólag 2025. február 
második felében valósulhat meg.

Épül és szépül Rózsavölgy! – ez-
zel a kommentárral adta hírül a közös-
ségi oldalán Jurás László önkormány-
zati képviselő, hogy újabb közösségi 
költségvetési projekt valósul meg az ő 
körzetében is, hiszen megkezdődött a 
Sásfű köz járdájának kialakítása. Ha-

marosan kényelmesebben és bizton-
ságosabban közlekedhetünk ezen a 
szakaszon is.

„Ez a beruházás is annak a kö-
zös munkának az eredménye, amelyet 
Önökkel együtt építünk – ötleteiknek és 
szavazataiknak köszönhetően már szá-
mos projekt valósulhatott meg a körzet-
ben, és nincs megállás! Idén is lesz kö-
zösségi költségvetés, kérem, hogy már 
most gondolkodjanak, milyen projekt-
ötleteket adjunk be pályázatra!” – szólí-
totta fel a kerületieket a politikus.  

(VH – BUDAFOKTETENY.HU 
– FACEBOOK.COM/JURASLASZLO)

Biztonságos közlekedés Budafokon 
Járdaépítések a Hómező és a Sárfű utcában

„Együtt döntünk a kerület ügyeiről. 
A „tégy jót és beszélj róla” a települé-
si kommunikáció alapelve. Ezt a régi 
szabályt Budafok-Tétényben úgy újí-
tottuk meg, hogy „mielőtt jót teszel, 
beszélgess róla”. Minden nagyobb pro-
jektünk, beruházásunk előtt kikérjük a 
lakosság véleményét is, hogy az ő el-
várásaiknak minél inkább megfelelő 
eredmény születhessen” – közölte az 
önkormányzat.

Ezzel a felütéssel tájékoztattak ar-
ról a kerület honlapján és a közösségi 
médiában, hogy a szilveszteri tűzijáték 
kapcsán indítottak lakossági konzultá-
ciót arról, mit gondolnak a kerületiek 
erről a szórakozási formáról. Tűrjük, hi-
szen végül is egyszer egy évben el le-
het viselni, tiltsuk meg, mert sokakat 
rendkívüli módon zavar, vagy – mindkét 
tábor vélhető megelégedésére – jelöl-
jünk ki olyan helyet, ahol lehetővé válik 
átmenetileg az ünnepi hangoskodás?

Az önkormányzat erről szóló kérdő-
íve január 31-ig tölthető ki.

Mint ismert, a tűzijáték nemcsak 
azért zavar sok embert, mert hangos, 
hanem azért is, mert veszélyes. Idén 
két ember életét is követelték a rosszul 
kezelt tűzijátékok.

A mentőket országszerte 18 eset-
ben riasztották szilveszterkor piro-
technikai eszközzel kapcsolatos kéz-, 
arc- vagy szemsérülésekhez, köztük 
két férfi is halálos sérülést szenvedett 
Magyarországon – közölte az Országos 
Mentőszolgálat. A tájékoztatás szerint 
a mentők 3616 esetben nyújtottak se-
gítséget szilveszterkor, az orvosi ügye-
leteken 1942 beteg kapott ellátást. A 
közlekedési balesetek, belgyógyásza-
ti rosszullétek és egyéb esetek mel-
lett szilveszter éjszakáján a mentők 
két szülést is sikeresen levezettek. A 
mentőegységek összesen 215 embert 
szállítottak kórházba túlzott alkoholfo-

gyasztás miatt, közülük 29-en kiskorú-
ak voltak – tették hozzá.

Újév napján több sérülés történt Eu-
rópa-szerte a tűzijátékokkal kapcso-
latos balesetek miatt, ami felélénkí-
tette a tűzijáték magánszemélyeknek 
való értékesítéséről, illetve betiltásá-
ról szóló vitát. A belga polgármeste-
rek többsége például az Európai Unió 
szintjén érvényes tűzijáték-tilalmat 
sürget. A Flamand Városok és Önkor-
mányzatok Szövetsége (VVSG) szerint 
a flamand polgármesterek 80 százalé-
ka támogatja ugyanakkor az országos 
moratóriumot.

A flamand polgármesterek szövet-
sége már felvette a kapcsolatot a bel-
ga kormány tisztviselőivel, de szándé-
kukban áll a követelések kiterjesztése 
a szomszédos országokbeli partner-
szervezetek, az Európai Régiók Bizott-
sága és az Európai Parlament megke-
resésével.� (VH)

A Részvételi Költségvetés győztes pro-
jektjének célja a kóbor, utcáról be-
fogadott macskák gyarapodásának 
megfékezése, a felelős állattartás elő-
segítése. Már lehet jelentkezni a forrás 
kimerüléséig meghirdetett helyekre.

A macskaivartalanítási akciót már 
háromszor választotta a lakosság a 
nyertes ötletek közé, ami egyértelmű-
en jelzi, hogy az itt lakók számára fon-
tos, hogy felelős gazdáik legyenek ked-
venceiknek.

A jelentkezéshez a programra kérel-
met kell letölteni, majd kitöltve leadni 
a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgá-
latán (1221 Budapest, Városház tér 11.) 
hétfőtől csütörtökig 8–16 óra között, 
pénteken 8–14 óra között, vagy aláírva 
és beszkennelve (fotózva) Ügyfélkapun 
keresztül, illetve az igazgatasiugyek@
bp22.hu e-mail-címre szükséges elkül-
deni.

A jelentkezési nyomtatvány igé-
nyelhető a Polgármesteri Hivatal ügy-
félszolgálatán is. A kérelem elbírálá-
sa után az önkormányzat értesítést 

küld annak eredményéről a megadott 
elérhetőségre, és kiállítanak egy sor-
számmal ellátott engedélyező iratot, 
amelyet a Polgármesteri Hivatalban 
lehet átvenni előre egyeztetett idő-
pontban.

Műtétre a Budafoki Állatgyógyásza-
ti Központ recepcióján kell időpontot 
foglalni (1221 Budapest, Kossuth La-
jos utca 52., telefon: 06-1/229-3865, 
nyitvatartási idő: hétfő–péntek: 8.00–
20.00, szombat: 9.00–12.00). 

A kedvezmény érvényesítéséhez 
adja át a rendelő számára a sorszám-
mal és pecséttel ellátott engedélyt. A 
kedvezmény az engedély kiállítását kö-
vető három hónapig érvényes.

A budafok-tétényiek biztonságá-
nak növelésére a Háros utca–Húr 
utca–Széchenyi utca csomópont-
ba gyalogátkelő kialakítását terve-
zi az önkormányzat. Januárban indul 
az előkészítés. Az újabb közösségi fej-
lesztés első üteme – az időjárás függ-
vényében – 2025 első fél évében való-
sul meg.

A gyalogátkelők kialakítása a fő-
város feladata, a kerületiek kérésére 
azonban Budafok-Tétény önkormány-
zata saját költségen, hosszú évekkel 
ezelőtt megterveztette. A 2024-es 
Közösségre Kapcsolva – Részvéte-
li Költségvetésben az itt lakók meg is 
szavazták nyertes projektnek. Koráb-

ban a fővároshoz is beadták, de ott 
nem került a nyertesek közé.

A Háros utca–Húr utca–Széchenyi 
utca csomópont biztonságának foko-
zására további tárgyalásokat folyta-
tunk. A szintbeli kiemelést a Budapest 
Közút Zrt. nem támogatja. A rendőr-
séggel is együttműködünk a zavartalan 
átkelés biztosítása érdekében.

Jelenleg öt helyszínen nyolc hason-
ló fejlesztés van folyamatban, amely 
során a kijelölt helyen burkolatcse-
rét, burkolat felfestését, a közvilágí-
tás fejlesztését, járdakapcsolat ki-
alakítását és taktilis kövekkel ellátott 
felállóhelyek kialakítását végzik el.

(BUDAFOKTETENY.HU)

Kedvezményes 
macskaivartalanítás
Újra lehet jelentkezni a Részvételi 
Költségvetés népszerű akciójára

Újabb zebrát építünk 
a főváros helyett 
A Háros utca–Húr utca–Széchenyi utca 
csomópontba kerül gyalogátkelő

Tűzijáték: tiltsuk, 
tűrjük, korlátozzuk? 
Lakossági konzultációt indított az önkormányzat a szilveszteri tűzijátékról 

Kedvezményes árak
kandúr:� 1200 Ft/macska
nőstény:� 2400 Ft/macska
vemhes nőstény/
rejtett here:� 2900 Ft/macska



ÁLLÁSPONT

Együtt döntünk a kerület ügyeiről. A „tégy jót és beszélj róla” minden település 
kommunikációjának alapelve. Ezt a régi szabályt Budafok-Tétényben úgy ér-
telmeztük újra, hogy „mielőtt jót teszel, beszélgess róla”. Minden nagyobb pro-
jektünk, beruházásunk előtt kikérjük az itt lakók véleményét, hogy az elvárá-
saiknak minél inkább megfelelő eredmény születhessen.

Több lakossági konzultációt tartottunk az elmúlt években, és öt évvel ez-
előtt elindítottuk a Részvételi Költségvetést is. Úttörő projektünk célja, hogy 
a Budafok-Tétényben élők közvetlenül dönthessenek évi több mint 300 mil-
lió forint elköltéséről: ők mondják meg, mire van szükségük, milyen épületet, 
szolgáltatást, eseményt látnának szívesen a környezetükben. Így épült példá-
ul kertmozi a budafoki Duna-partra, futókör a Rózsakert utcai lakótelep köré, 
tágas családi park Nagytéténybe, újultak meg játszóterek kerületszerte, de 
a kóbor, gazdátlan macskák ivartalanítását is az Önök szavazatainak megfe-
lelően támogattuk. A fák védelméről, vagy a nagytétényi Duna-part védetté 
nyilvánításáról, illetve a Budapest–Balaton bicikliút építésével kapcsolatban 
is egyeztettük az álláspontokat.

Megkérdeztük Önöket a parkolás fizetőssé tételéről is. 2019-ben széles 
körű társadalmi egyeztetés során mondhatta el minden kerületi lakos a véle-
ményét. A beérkezett észrevételek alapján, közlekedési szakértők bevonásá-
val készítettünk helyzetelemzést és koncepciót, ami 2022-ben lépett életbe 
Budafok szívében. Olyan forgalomtechnikai és parkolásszabályozási javasla-
tokat dolgoztunk ki, amelyek célja élhetőbbé tenni a belvárost, felszámolni az 
agglomerációból érkezők P+R parkolását. Gondolva mind az itt lakók érdeke-
ire, mind pedig az ide vásárolni vagy valamilyen szolgáltatást igénybe venni 
igyekvők szempontjaira. A többség elutasította, hogy a parkolás fizetős le-
gyen a kerületben, én pedig ígéretet tettem arra, hogy addig nem változtatunk 
ezen, amíg a budafok-tétényiek nem kérik.

A közlekedési szokások folyamatos változása miatt nagyon sok visszajel-
zést kapok nehézségekről, ezért idén ismét Önökhöz fordulok, hogy megis-
merjem az aktuális álláspontjukat ezzel kapcsolatban. Más konzultációkat is 
tervezünk. A sajtóból értesülhettünk róla, hogy módosításokat tervez a MOHU 
a lomtalanítással kapcsolatban. Kollégáimmal szeretnénk tudni, hogy a klas�-
szikus „kirakós”, az innovatív „házhoz menős” és az úgynevezett gyűjtőpontos 
megoldások közül vajon melyiket választaná nálunk a többség.

Most éppen a szilveszteri tűzijáték kapcsán vagyunk kíváncsiak arra, mit 
gondolnak a kerületiek. Tűrjük, hiszen végül is egyszer egy évben el lehet vi-
selni, tiltsuk meg, mert sokakat rendkívüli módon zavar, vagy – mindkét tá-
bor megelégedésére – jelöljünk ki olyan helyet, ahol lehetővé válik átmeneti-
leg az ünnepi hangoskodás? A kérdőív a zöld22.hu oldalon, az önkormányzat 
honlapján és közösségi felületein tölthető ki január 31-ig. Az eredményről és 
az annak tükrében tervezett lépésekről beszámolok. A szemléletünk a továb-
biakban is ugyanaz marad: együtt, egymást meghallgatva kitalálni, építeni, 
fejleszteni közös otthonunkat, Budafok-Tétényt.

Karsay Ferenc polgármester

Tiltsuk, tűrjük 
vagy korlátozzuk 
a tűzijátékot?
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TÖLTSD LE, JELEZD A HIBÁT, 
MI PEDIG MEGOLDJUK!

Budafok-Tétény Mobilapplikáció néven megtalálod az alkalmazást az App Store-ban és a Google 
Play-ben is.

LETÖLTÉS

MOBILAPPLIKÁCIÓ

Budafok-Tétény önkormányzatának 
képviselő-testülete december 12-én, 
zárt ülésen szavazott a szakbizottsá-
gok összetételéről. A szavazás ered-
ménye alapján a testület Kulturális, 
Sport- és Testvérvárosi Bizottságá-
nak elnöke Krieger Krisztina lett, az al-
elnöki posztot Esze Tamás töltheti be. 
Tagok lettek: dr. Staudt Máté, Bakos 
Miklós, Móga Bernadett, Vizi Sándor, 
dr. Nagy László és Gáti Gábor.

A Pénzügyi és Átláthatósági Bizott-
ság vezetőjének Kazinczy Krisztinát vá-
lasztották meg, az alelnöki pozíciót Jurás 
László töltheti be a testületben. A szak-
bizottság tagja lett Krieger Krisztina, Ke-
rekes Gábor, Pajin Bálint György, Ludányi 
Attila, Nagyné Frei Mária Rozália, dr. Hor-
váth Bence Dániel és Nagy Gergely.

A Gazdasági és Közbeszerzési Bi-
zottság elnöki tisztét Kerekes Gábor 
töltheti be, az alelnök Bakos Miklós lett. 
A bizottság tagja lett Szépvölgyi Gergő, 
Jurás László, Zugmann Péter, Kriston 
Gergely, Rimár Miklós, dr. Túry Dáni-
el Miklós, Jenei Anna Virág, Szabó Zol-
tán Csaba. 

A Városfejlesztési és -üzemelte-
tési Bizottságba dr. Staudt Mátét vá-
lasztották elnöknek, az alelnöki pozí-
ciót Kocsondi Márk töltheti be. Tagok 
lettek: Esze Tamás, Zugmann Péter, 
Móga Bernadett, Gere Mátyás, Ma-
róti Dénes Lászlóné, Iszak Balázs, 
Kövesdán István.

A Klíma-, Környezet- és Közrend-
védelmi Bizottság elnöke Pajin Bá-
lint György lett, mellette Zugmann 

Péter tevékenykedik alelnökként. A 
tagságba bekerült dr. Staudt Máté, 
Bajkó-Sokoray István Bálint, Csi-
szár Zsuzsanna, Molnár Zoltán, Ozs-
vát Attila, Horváth Marianne és Bla-
hó László.

Az Oktatási, Ifjúsági, Civil és Rész-
vételi Bizottságot Jurás László vezet-
heti, az alelnök Móga Bernadett lett, 
a tagok közé bekerült Kocsondi Márk, 
Pajin Bálint György, dr. Neulinger Ág-
nes, Raffó Dóra és Pósch László.

A Szociális, Egészségügyi és Esély-
egyenlőségi Bizottság elnöke Csiszár 
Zsuzsanna lett, az alelnöki pozíciót 
Bajkó-Sokoray István Bálint töltheti be. 
A testület tagja lett Kazinczy Krisztina, 
Szépvölgyi Gergő, Németh Viola Anna, 
Erős Gábor és Witt János.

Megalakultak a kerületi szakbizottságok 
A képviselő-testület munkáját hét döntés-előkészítő grémium is segíti

A 2024-es esztendő utolsó képviselő-
testületi ülésén megválasztották al-
polgármesternek Perlai Zoltánt és a 
hét szakbizottságot, ahol immár kül-
sős szakértők is segítik a munkát. Szá-
mos más fontos területen is egyhangú 
döntést hoztak. A hónap jószolgálata 
kapcsán köszöntötték a Fogyatékos-
sággal élők napja alkalmával is példás 
együttműködésben dolgozó Szociális 
Szolgálatatot és a Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálatot.

Karsay Ferenc polgármester úgy fo-
galmazott, „megnyugtató fejlemény a 
budafok-tétényiek számára, hogy szinte 
a teljes ellenzék azonosulni tudott azzal 
a régi elvünkkel, hogy mindannyiunknak 
városunkért kell dolgozni. Ennek két na-
gyon fontos jelét is megtapasztalhattuk. 
Perlai képviselő úr végre elfogadta a fel-
kérésemet, hogy ellenzéki alpolgármes-
terként vegyen részt az önkormányzat 
irányításában. Ez azt jelenti, hogy a dön-
téseknek nemcsak előkészítője, aktív ré-
szese és végrehajtója, hanem felelőse is 
lesz a jövőben. Nyilván több szempont, 
több szem és hatékonyabb működés lesz 
ennek az eredménye. S ugyanezzel a lo-
gikával választottuk meg a hét szakbi-
zottságot is, ahol immár külsős szakértő 
tagok is segítik munkánkat”.

Pozitív döntést hoztak a kerület át-
meneti költségvetéséről, a Hárosi-öböl 
vízminőségének javításáról, s a kerü-
let számára kiemelt jelentőségű nagy-
tétényi Száraz–Rudnyánszky-kastéllyal 
kapcsolatos deklaráció elfogadásáról 
annak érdekében, hogy újra megnyis-
son és látogatókat fogadjon. Az állami 
nagyberuházás keretében Érd és Nagy-
tétény határában megvalósuló logiszti-
kai park kapcsán – annak érdekében, 
hogy a lehető legnagyobb mértékben 
figyelembe vegyék a kerület lakossága, 
a civil szervezetek és az önkormányzat 
által megfogalmazott elvárásokat – fel-
kérték a polgármestert az egyezteté-
sekre, hogy folytatva a tárgyalásokat, 
újranyissák a beleszólás esélyét. Egy-
hangú döntés született a felülvizsgálat 
lehetőségének érdekében.

Kivétel nélkül támogatták az önkor-
mányzat tulajdonában álló lakások bé-
rének megállapításáról szóló önkor-
mányzati rendelet felülvizsgálatát, az 
önkormányzat 2025. évi költségveté-
sét megalapozó döntések meghozata-
lát is. A környezetvédelmi programmal 
összefüggő döntésekkel kapcsolatos 
javaslatot a képviselő-testület – mi-
után a frissen megválasztott szakbi-
zottság megtárgyalta – ismét napi-

rendre tűzi. A szakmai vélemény úgy 
fogalmazott, „egyedülállóan alapos úgy 
az előkészítése, mint a teljesülése, reá-
lis és végrehajtható, a hozzájuk rendelt 
költségeknek van fedezete, nem a fiók-
nak készült”.

Szintén egybehangzó volt az idén is 
kiírt 100 millió forint fejlesztési keret-
összegű iskolai pályázatok és a Rész-
vételi Költségvetés nyertes projektöt-
letének támogatása, ahogy a csatorna 
víziközmű Budapest Főváros Önkor-
mányzatának történő térítésmentes 
átadása is. 16 igen és egyetlen tartóz-
kodás mellett hagyták jóvá a képviselő-
testület 2025. évi munkatervét.

Elfogadták a jegyzői beszámolót a 
Polgármesteri Hivatal 2024. évi tevé-
kenységéről, továbbá a Szervezeti és 
Működési Szabályzatának módosítá-
sát, a polgármester, s az alpolgármes-
terek jogszabályban meghatározott il-
letményét és költségtérítését.

A szőlő és bor városában, Budapest 
Bornegyedében egy alkoholmentes 
pezsgős koccintással zárták az ülést.

December hónap művészének Hol-
lós Máté zeneszerzőt választották.

A további részletek elérhetők az ön-
kormányzat online képviselői rendsze-
rében: https://kr.budafokteteny.hu/

Megnyugtató fejlemények 
a testületi ülésen 
Új alpolgármestert és hét szakbizottságot is megválasztottak



MEGHÍVÓ

FELHÍVÁS 

A Nagytétényi Polgári Fiú és Leányiskola a Nagytétényi út 259. sz. alatt működött 
1935–1945-ig. Egykori igazgatója Pentz Endre tanár, akinek 100. születésnapjára 

a Nagytétényi Polgári Kör és a még élő végzett diákok 
emléktáblát helyeztek el az iskola falán.

TISZTELETÜNK JELÉÜL A VÉGZETT DIÁKOK 
ÉS A NAGYTÉTÉNYI POLGÁRI KÖR 

MEGEMLÉKEZÉST ÉS KOSZORÚZÁST TART
2025. február 19-én, szerdán 17 órakor a helyszínen.

Szeretettel várjuk a végzett diákokat és az emlékezőket.

Felhívás a kerületi pedagógusokhoz.

DÍSZOKLEVÉL KÉRÉSE
Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Polgármesteri Hivatala Humánszolgáltatási Irodája ez-
úton kíván segítséget nyújtani a XXII. kerületben élő, valamint egykoron a kerületben dolgozó 
pedagógusok díszoklevélhez jutásában.

A díszoklevél igénylésének feltétele: legalább 30 év pedagógusi pályán töltött szolgálati idő, va-
lamint az alapdiploma megszerzésének ideje óta eltelt 50, 60, 65, 70, illetve 75 év.

A díszoklevél igénylésének kérelméhez, kérjük, szíveskedjenek az alábbiakat csatolni:

- az előírt szolgálati időre kiterjedő szakmai pályájának leírását is magában foglaló önéletrajzot 
(elérhetőséggel: lakcím, telefonszám, e-mail-cím),
- munkakönyve másolatát,
- utolsó munkahelye javaslatát,
- a felsőfokú végzettséget igazoló oklevelet kiállító főiskola/egyetem jogutód intézményének 
honlapjáról letöltött díszoklevél-igénylőlap aláírt példányát,
- a szakképzettséget tanúsító oklevél másolatát.

Aki már rendelkezik díszoklevéllel, annak elegendő az újabb évfordulóhoz kötött díszoklevél ado-
mányozása iránti, az adott főiskola/egyetem honlapjáról letöltött kérelméhez az előző díszoklevél 
másolatát mellékelnie. 

A beküldés határideje: 2025. február 28. Helye: Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Polgár-
mesteri Hivatala Humánszolgáltatási Iroda, 1221 Budapest, Városház tér 11.  A borítékra kérjük 
ráírni: DÍSZOKLEVÉL

Felvilágosítás a Humánszolgáltatási Irodán Bernula Zoltánnétól kérhető, tel.: 229-2611/179. mel-
lék, ifjbernulaz@bp22.hu

VÁROSHÁZI HÍRADÓ

HIRDETMÉNY4
MEGHÍVÓ 
A Nagytétényi Polgári Kör 
és a Német Nemzetiségi Önkormányzat 
2025. január 19-én, vasárnap 15 órakor

A MAGYARORSZÁGI A MAGYARORSZÁGI 
NÉMETEK KIŰZETÉSÉNEK NÉMETEK KIŰZETÉSÉNEK 
77. ÉVFORDULÓJA 77. ÉVFORDULÓJA 
ALKALMÁBÓLALKALMÁBÓL

megemlékezést és koszorúzást tart.
Helyszín: Nagytétényi Sváb Emlékhely 
(Angeli utcai sportpályával szemben)

Sok szeretettel várjuk a megemlékezésre kerületünk lakóit, 
a pártok és civil szervezetek képviselőit

	 László Istvánné	 Dr. Szirtes Edit
	 elnök	 elnök
	 Nagytétényi Polgári Kör	 Német Nemzetiségi Önkormányzat

FELHÍVÁS

Üzlethelyiség bérbevétele
a Budafoki Szomszédok Piacán
Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányzata versenytárgyalási felhívást hirdet  
a Budafoki Szomszédok Piacán (1221 Budapest, Játék utca 2–12.) található, Ü-11-es jelű, 70,4 
m2 alapterületű üzlethelyiség bérbevételére. Részletes információ az önkormányzat honlapján: 
https://www.budafokteteny.hu/onkormanyzat/ingatlanok/1221-budapest-jatek-utca-2-12-
szam-alatti-u-11-jelu---helyrajzi-szam-2235991---704-m2-alapteruletu-uzlethelyiseg-berleti-
joga és hirdetőtábláján olvasható.



Tájékoztató az Ügyfélkapu megszűnéséről
Januártól lehet jelentkezni az Digitális Állampolgárság Program szolgáltatására
Az Ügyfélkapun történő bejelentkezés 2025. ja-
nuár 16-tól megszűnik. Marad helyette a két-
faktoros, biztonságosabb belépést nyúj-
tó Ügyfélkapu+ (kódbeírós Ügyfélkapu+), vagy 
a Digitális Állampolgárság Program (QR-kód-
leolvasós DÁP) alkalmazása.

ÜGYFÉLKAPU+
Aki még nem szeretne a DÁP rendszerébe re-
gisztrálni, annak lényeges, hogy váltson az Ügy-
félkapu+ felületére, mert így éri majd el azokat az 
online ügyintézési lehetőségeket, amiket koráb-
ban a hagyományos ügyfélkapus bejelentkezés-
sel bonyolított. Akik nem regisztrálnak át 2025. 
01. 16-ig, elveszítik hozzáférésüket az elektroni-
kus ügyintézéshez. Továbbiakat itt olvashatnak 
róla: https://kau.gov.hu/dap/sugo/ugyfelkapu-
plusz

DIGITÁLIS ÁLLAMPOLGÁRSÁG PROGRAM (DÁP)
A www.dap.gov.hu és https://kau.gov.hu/dap/
sugo/dap-mobilalkalmazas oldalon megtalálható 
minden naprakész információ a DÁP Programról. 

A DÁP applikáció letöltése után azonosítás céljá-
ból a – 14 évnél idősebbek esetén – a kormányab-
lakba az alábbiakat kell vinni:
• Érvényes személyazonosító okmány (személyi 
igazolvány, jogosítvány vagy útlevél).
• Megfelelő okostelefon (iOS 16 vagy újabb, iPadOS 
16 vagy újabb, vagy Android 10 vagy újabb operá-
ciós rendszerrel, képernyőzárral). Feltört készü-
lékeken nem használható az alkalmazás.
• Magyar mobilszám (mobilinternet kapcsolattal).

Akinek 2021. június 23. után kiállított eSzemélyi 
igazolványa van – amit korábban aktivált és tud-
ja a PIN-kódját –, nem szükséges a kormányabla-
kos regisztrációt intéznie, mert online is azono-
síthatja magát a mobilalkalmazásban. Ha minden 
sikeres, akkor értesítést küldenek majd a telefon-
jára, amint elkezdheti használni az appot. A DÁP 
applikáció olyan funkciókat tartalmaz, mint pél-
dául a digitális erkölcsi bizonyítvány igénylése, 
amely teljesen ingyenes, és egy gombnyomással 
elérhető. Az applikáció azt is lehetővé teszi, hogy 
rendőri igazoltatáskor személyazonosságunkat 
QR-kód segítségével igazoljuk, így nincs szükség 

személyi igazolvány felmutatására. Az alkalma-
zásban egy helyen elérheti, valamint egyszerűen 
továbbíthatja a személyes és gépjárműadatait, 
például ha a munkahelyen kérik – így nincs szük-
ség az igazolványok keresgélésére, befotózására. 
A jövőben egyre több funkcióval bővül majd az al-
kalmazás!

DÁP HASZNÁLATA KÖNYVELŐI 
ÉS VÁLLALATI SZINTEN
A programnak különösen nagy jelentősége van a 
könyvelők, vállalkozások és egyéb pénzügyi szol-
gáltatók számára, akik rendszeresen használják 
az elektronikus ügyintézési rendszereket. A köny-
velőknek és a vállalkozásoknak fel kell készülni-
ük arra, hogy 2025-től valóban kötelezővé válik a 
kétfaktoros azonosítás használata az elektroni-
kus ügyintézési rendszerekbe történő belépés-
hez, beleértve az eBev portált, a Cégkaput és más 
kormányzati rendszereket, mint például az ÁNYK. 
Ez azt jelenti, hogy a jelenlegi belépési mód meg-
szűnik, és csak azok férhetnek hozzá ezekhez a 
rendszerekhez, akik használják az Ügyfélkapu+ 

szolgáltatást vagy a DÁP applikációt. A cégeknél 
dolgozó könyvelők, akik eddig egyszerű login-jel-
szó páros használatával fértek hozzá az adatok-
hoz, mostantól kétfaktoros azonosítást igényel-
nek majd, ami több adminisztrációt és megfelelő 
technikai felkészültséget igényel.

Az Ügyfélkapu+ regisztrációjának lépéseiről 
részletes tájékoztatást találnak a Belügyminisz-
térium online felületén, a https://nyilvantarto.hu/
hu/gyik_ugyfelkapu_regisztracio linken.

– Gratulálunk az alpolgármesterré választásához! 
Ez azonban nem ment egyik napról a másikra az ön-
kormányzati választás után. Háromszor kérte fel Önt 
Karsay Ferenc polgármester erre a pozícióra. Miért 
döntött végül úgy, hogy elvállalja a harmadik felké-
résre?

– A választók tavaly úgy döntöttek, hogy a pol-
gármesteri tisztséget a Fidesz, a képviselő-tes-
tületi többséget pedig az ellenzék kezébe adják. 
Ez utóbbit egyértelmű felhatalmazásnak tekint-
jük arra, hogy a közös választási programunk 
megvalósításán dolgozzunk. A képviselő-testület 
októberi megalakulása utáni hetekben végül sike-
rült kialakítanunk azt a kompromisszumos város-
vezetői struktúrát, amelyben az ígéreteink meg-
valósítására lehetőségünk is nyílik, és amely a 
képviselő-testület döntő többsége számára is el-
fogadható volt. Csakis ezt követően vállaltam el 
az alpolgármesteri pozíciót, hiszen nem dísznek, 
hanem esélynek tekintem ezt a tisztséget, ame-
lyen keresztül még többet tehetek Budafok-Té-
tény fejlődéséért, mint korábban választókerüle-
ti képviselőként.

– Az ellenzék soraiban nem aratott osztatlan si-
kert ez a döntés. Ön szerint miért van ez így, és mit 
üzen a tamáskodóknak?

– A képviselő-testület elsöprő többséggel tá-
mogatta megválasztásomat, és örülök, hogy az-
óta mindenki belátta: kerületünk jövője, a közös 
célok fontosabbak, mint a pártpolitizálás. A vá-
lasztók is ezt üzenték: az önkormányzatok világá-
ban a választások lezárásával nem kérnek a párt-
politikai csatározásokból. Nyissunk új korszakot 
Budafok-Tétényben! – ez volt a választás során a 
jelmondatom. Alpolgármesteri munkámat is ezen 
alapokra helyezve indítom most el, és az első vis�-
szajelzések alapján joggal hiszem, hogy egyre 
több partnerem lesz ebben a kihívásban.

– A képviselő-testületnek sikerült végül elfo-
gadnia az önkormányzat SZMSZ-ét és a bizottsá-
gi struktúrát is. Mik ebben a legfontosabb újdonsá-
gok, hogyan sikerült megegyezni, miért lesz jó ez az 
új felállás?

– Az új bizottsági struktúra egyrészt tükrözi a 
választók akaratát, a képviselő-testületi arányo-
kat, másrészt az eddigiekhez képest nagyobb át-
láthatóságot biztosít a kerület polgárainak is. 
Hogy csak két példát mondjak: a közbeszerzések 
felügyeletét mostantól egy képviselő-testületi 
szakbizottság látja el, és ugyanez igaz a Részvé-
teli Költségvetés forrásainak felhasználására is. 
Minden bizottság ellenzéki többséggel kezdi meg 
a munkáját.

– Alpolgármesterként milyen feladatkörök tar-
toznak önhöz? Ezeken a területeken milyen változ-
tatásokat, milyen lépéseket tervez?

– A közbeszerzés, önkormányzati intézmé-
nyeink fejlesztése és karbantartása, a közterü-
let-felügyelet, a kulturális élet, a köznevelés, az 
egészségügyi ellátás és a Fővárosi Közgyűléssel 
való kapcsolattartás feladatai tartoznak hozzám. 
Egyes területeket – mint például a kerületi média 
vagy a városüzemeltetés kérdései – pedig a pol-
gármester és a két alpolgármester közösen fel-
ügyel. Természetesen én minden ügyben állok a 
budafok-tétényiek rendelkezésére. Mindenkép-
pen szeretnénk átláthatóbban működő és gaz-

dálkodó önkormányzatot teremteni, szeretnénk 
a polgárok igényeit, jelzéseit az önkormányzati 
döntéshozatalban hangsúlyosabban megjeleníte-
ni. Kiemelt célunk a kiegyensúlyozott helyi média 
megteremtése, a helyi közszolgáltatások színvo-
nalának további javítása, a közlekedési nehézsé-
gek enyhítése – hogy csak néhányat említsek vál-
lalásaink közül.

– Mik az elképzelései a közbeszerzések területén, 
és az önkormányzati intézmények fejlesztéséről?

– A közbeszerzések ügye az előző ciklus vis�-
szásságai után végre a képviselő-testület ellen-

őrzése alá került, így remélem, ezzel sikerül átlát-
hatóbbá tenni a közbeszerzési folyamatokat, és az 
eddigiekhez képest valódi versenyt elérni az egyes 
beszerzéseknél. A kerületi intézmények esetében 
különösen fontos, hogy a szakrendelőt továbbra is 
megóvjuk egy esetleges államosítástól, hogy kerü-
leti kézben tartva tovább fejleszthessük.

– A kerület egyik legjobban és legdinamikusab-
ban működő szektora a kulturális élet. Milyen tervei 
vannak még ezzel kapcsolatban?

– Mindannyian büszkék lehetünk a kerület kul-
turális életének színvonalára, alpolgármesterként 

pedig mindent meg fogok tenni, hogy a szakmai 
munkához az önkormányzat továbbra is biztosít-
sa a megfelelő anyagi hátteret. Az intézménye-
ink mellett azonban a helyi civil kezdeményezé-
sek, civil szervezetek munkájának támogatását 
is szeretném hangsúlyosabbá tenni, hogy ezáltal 
még pezsgőbb legyen Budafok-Tétény!

– Mik a legfontosabb lépések ön szerint a közne-
velésben és az egészségügyi ellátás területén, ame-
lyeket rövid és hosszú távon meg kell tenni?

– E szakterületeken meg kell védenünk a ke-
rület által fenntartott intézményeket és kipótol-
ni mindent, amit a Fidesz-kormány az évek so-
rán elvett a budafok-tétényiektől, hiszen mára 
egyértelműen kiderült, hogy az iskolák elvéte-
le, vagy éppen a védőnői szolgálat államosítása 
minden szempontból súlyos hiba volt. Kiemelt 
feladatként tekintek a kerületi kritikus óvodape-
dagógus-hiány mérséklésére, a szakmai munka 
megújítására, de hasonlóan fontos és rövid távú 
kihívás a házi- és gyermekorvosi szakemberhi-
ány orvoslása is, melyekre szeretném, ha már 
idén is több költségvetési forrást tudnánk biz-
tosítani.

– Hogyan képzeli el a kapcsolattartást a fővá-
rosi önkormányzattal? A Fővárosi Közgyűlésben 
több DK-s képviselő is van, illetve a Fidesz–KDNP-t 
Szepesfalvy Anna korábbi alpolgármester képviseli.

– Pártállástól függetlenül szeretnék együttmű-
ködni mindenkivel, akitől segítséget remélhetünk 
a kerületünket érintő fejlesztések, beruházások 
kapcsán. A Fővárosi Közgyűlésben kialakult erővi-
szonyok miatt a korábbiakhoz képest is sokkal erő-
teljesebben kell lobbizni saját érdekeinkért, legyen 
szó főútjaink felújításáról vagy helyi forgalomtech-
nikai beavatkozásokról, melyekről a végső döntést 
a főváros hozza meg. Remélem, hogy ezen a terü-
leten is sikeresebbek leszünk, mint korábban.

– Mik a tervei a kerületi médiával, városüzemel-
tetéssel?

– Sokkal kiegyensúlyozottabb, objektív, több 
kulturális, és az emberek mindennapjait érintő 
tartalmat közvetítő helyi média megteremtése a 
célunk. Ennek koncepciója készül.

– Hamarosan szavazni kell majd a kerület költ-
ségvetéséről is. Mit tart a legfontosabbnak, mire kell 
forrásokat biztosítani a következő évben? Ön sze-
rint milyen fejlesztésekre van szüksége a kerületnek 
az elkövetkezendő ciklusban? Hogyan képzeli el az 
együttműködést a polgármesterrel, Németh Zoltán 
alpolgármestertársával és a képviselő-testülettel a 
tervek megvalósítása érdekében?

– Már javában zajlik a költségvetés előkészí-
tése, naponta 2-3 egyeztető tárgyaláson veszek 
részt. A legfontosabb természetesen a budafok-
tétényiek számára legégetőbb problémák gyors 
orvoslása, ezek közül is kiemelném a közleke-
dés helyzetét, az utak, járdák állapotát, a gyalo-
gos-átkelőhelyekkel, pontosabban sok helyütt az 
azok hiányával kapcsolatos problémák mielőbbi 
megoldását. Remélem, hogy a most kialakított új, 
kompromisszumos városvezetői struktúra hos�-
szú távon is működőképes lesz, és a konstruktív 
együttműködés fogja jellemezni a további munkát 
is. Rajtam nem múlik, az én ajtóm minden kerüle-
tünkben élő számára nyitva áll.

HARASZTI GYULA

Az ajtóm mindenki előtt nyitva áll 
Perlai Zoltán alpolgármester szerint a kerületünk jövője, a közös célok fontosabbak, mint a pártpolitizálás
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Gyűjtés indult a nagytétényi katoli-
kus templom orgonájának felújításá-
ra. Az akciót már január 18-án, szom-
baton meghirdeti Karsay Ferenc 
polgáérmester a Budafoki Dohnányi 
Zenekar újévi koncertjén, a Klauzál Gá-

bor Művelődési Központban. Aznap 
este fél hétkor jótékonysági koncer-
tet és misét is tartanak a korszerűsí-
tés támogatóinak a nagytétényi katoli-
kus templomban, a Szabadság utca 2. 
szám alatt.� (VH)

Gyűjtés az orgonára 
A nagytétényi katolikus templomban 
jótékonysági koncert és mise is lesz

Az idei év karácsonyi időszakában 
Budatétény egy igazán különleges ze-
nei eseménynek adott otthont: a Klau-
zál Ház színpadán a Budafok Big Band 
(BBB) lépett fel, vendégként St. Mar-
tin szaxofonművész és Urbán Orsi éne-
kesnő csatlakozott hozzájuk, az est 
meglepetéseként pedig a Budafok 
Rézlénytársaság játszott. A koncert 
immár hagyományosan a magas szín-
vonalú zenei előadás és az ünnepi han-
gulat találkozását kínálta a közönség 
számára.

Az 1994-ben alakult zenekar filo-
zófiája az igényes, mégis könnyen be-
fogadható jazz népszerűsítése és a 
hangszeres zene iránti szeretet tovább-
adása. Előadásaikban a klasszikus jazz 
standardektől kezdve a modern átira-

tokig széles repertoárral kápráztatják el 
közönségüket. Az idei karácsonyi kon-
cert is ezt a sokszínűséget tükrözte.

Az est sztárvendégét, St. Martint 
a BBB vezetője, Puskás Csaba mutat-
ta be. A trombitaművész furcsa egybe-
esésnek nevezte, hogy a szaxofon- és 
pánsípművész harminc évvel ezelőtt 
lépett először színpadra, abban az év-
ben, amikor zenekaruk megalakult. El-
mondta, hogy vendégük különleges, 
kreatív művészember, zenei karrierje 
mellett fest, és fotóművészként is szá-
mos díj birtokosa.

Hatalmas tapssal fogadta a közön-
ség a zenészt, aki nemcsak szaxofon-
játékával aratott óriási sikert, hanem 
a pánsípon eljátszott, meghitt hangu-
latú A Föld Sebe – Darvaza című szám-

mal is, amelyet 2025 júniusában ismét 
hallhatnak az érdeklődők az aggteleki 
cseppkőbarlangban.

A Budafok Rézlénytársaság a rézfú-
vós hangszerek varázsát hozta el a Klau-
zál Ház színpadára, élénk, dinamikus és 
rendkívül szórakoztató darabokkal nyű-
gözve le a hallgatóságot. Fellépésük tö-
kéletesen kiegészítette a Budafok Big 
Band és vendégeik zenei világát.

Az Urbán Orsi énekesnő előadásá-
ban elhangzott klasszikus karácsonyi 
dalok és jazzfeldolgozások is nagy si-
kert arattak, az est csúcspontját azon-
ban St. Martin, Urbán Orsi és a Budafok 
Big Band közös előadása jelentette, 
amelyek hatására a közönség szinte 
tapinthatóan megélte az ünnepi pilla-
natokat.� (TAMÁS ANGÉLA)

Az ARTÉR Művészeti Egyesület művé-
szeinek kiállítása látható a Magdolna 
Udvar Művészeti Galériájában február 
15-ig. Luca napján a tárlatot a közös-
ség egyik alkotója, Haszon Ákos nyi-
totta meg, aki a Komplex címet viselő 
anyag kapcsán az emberi gondolkodás 
komplexitásáról és az alkotói folyamat 
összetettségről beszélt a jelenlévők-
nek december 13-án. A grafikusmű-
vész szerint a Teremtő a részeket egy-
beszerkesztette, az emberi természet 
sajátossága pedig, hogy az egészet 
apró részletekre bontja, szétválaszt-
ja. A komplexitás kapcsán kiemelte, 
mennyire távol áll az ember elképzelé-
se az Isten gondolatától.

A művészet azonban összetett, a 
több különnemű tényezőből sokrétű 
kapcsolódásokkal tevődik össze.

A Komplex alkotói: Bakó Károly, 
Czimbal Gyula, Filotás Viktória, Haid Atti-
la, Haszon Ákos, Herendi Péter, Hernusz 
Ágnes, Kanyó Ferenc, Kecskeméthy Zsu-
zsanna, Kiss Gabi, Kutasi Tünde, Molnár 

Zoltán, Nádor Mónika, Szőke János, Vár-
helyi Csilla és Zámori Zsófia.

Az ARTÉR legfőbb értéke talán a 
függetlenségében rejlik: nem kötő-
dik más szervezethez, művészei szak-
mai célok és szellemi irányok mentén 
kapcsolódnak össze. Közös céljuk az 
értékteremtő, aktív művészeti maga-
tartás képviselete, amellyel nemcsak 
az egyéni pályafutásokat támogatják, 
hanem együtt egy tágabb alkotói mű-
helyt, nyitott közösséget hoznak létre. 
Az egyesület az elmúlt években egy-
re inkább reflektál a korra, amelyben 
élünk, tematikus kiállításait a kortárs 
művészet és művészeti felvetések esz-
közeit használva valósítja meg.

A 2004-ben alakult művészeti egye-
sület első húsz évének lezárását, és egy-
ben a következő két évtized kezdetét is 
jelenti ez a kiállítás, amelyet a Magyar 
kultúra napja alkalmából tárlatvezetés-
sel is megtekinthetnek a galeriaarter@
gmail.com címen regisztrált érdeklődők 
január 22-én 17 órától.� (TAMÁS ANGÉLA)

Fotókiállítás nyílt az Emberi jogok vi-
lágnapjához kapcsolódóan a Magdol-
na Udvar időszaki kiállítótermében. 
A Nyomor méltósága címmel meg-
rendezett tárlaton Topolánszky Ákos 
református lelkész, szociálpolitikus 
Albániában élő romákról készült foto-
gráfiáit láthatjuk. A kiállításon a port-
rék és életképek mellett a falakon he-
lyet kaptak a családokról, barátokról 
és gyermekcsoportokról, valamint a 
közösség környezetéről készült fo-
tók is.

Az Emberi jogok világnapján, decem-
ber 10-én az Emberi Jogok Egyetemes 
Nyilatkozata 1948. évi elfogadásának 
évfordulóját ünnepeljük. Ez a nap min-

den évben jó alkalom annak felidézésé-
re, hogy az emberi jogok egyetemesek, 
oszthatatlanok, elidegeníthetetlenek, 
kölcsönösen függenek egymástól és 
összefüggenek egymással.

A kiállítást Káli-Horváth Kálmán, a 
Magyarországi Református Egyház Bu-
dapesti Református Cigány Szakkollé-
giuma igazgatója nyitotta meg.

– Ezekben a pillanatokban nyílik 
meg a szegedi egyetemen egy csopor-
tos kiállítás, amelyen azokkal a művé-
szekkel állítok ki, akikkel együtt nőttem 
fel állami gondozottként. Elméletileg 
ott lenne a helyem. De milyen nagy-
szerű dolog az, hogy ők ott cigányként 
képviselnek valamit abból, ahogy ne-

künk ebben a hazában léteznünk kelle-
ne, és én itt vagyok egy barátom, test-
vérem tárlatán, ahol Topolánszky Ákos 
a másik oldalról nézve mutatja meg, 
hogy nem cigányként hogyan lehet lát-
ni bennünket – mondta bevezetéskép-
pen a festő, költő és előadóművész a 
lelkész fotóit megköszönve. Megnyitó-
beszédét az apai ágon közülük valónak 
tartott József Attila Kivágják a fát című 
versével zárta.

Topolánszky Ákos a fotók születésé-
ről beszélve elmondta, hogy Albánia fő-
városában járva az ombudsman elvitte 
őket erre a cigánytelepre.

– Lenyűgöző volt az a nyitottság, 
amellyel a közösség minden egyes la-
kója fogadott bennünket. Nyitottság és 
elfogadás a teljes kizártság és elutasí-
tottság helyzetében. Mégis csak olyan 
emberekről van szó, akik teljesen és 
mindenestül ki vannak rekesztve a tár-
sadalomból. A bizalom megannyi jelé-
nek voltunk tanúi olyan emberek ré-
széről, akiknek nyílt és gyakorlatilag 
intézményesített gyanakvás és diszk-
rimináció pusztítja az életét – osztot-
ta meg ottani élményét Topolánszky 
Ákos, aki úgy véli, hogy fotóinak legfon-
tosabb üzenete közel hozni azokat, aki-
ket kirekesztenek, szegregálnak, külön 
pályára kényszerítenek.

A kiállítás február 15-ig látogatható, 
tárlatvezetésre pedig a Magyar kultúra 
napja alkalmából kerül sor január 22-én 
17 órától a Magdolna Udvarban.

(TAMÁS ANGÉLA)

Évzáró tárlat 
a Magdolna Udvarban
Komplex címmel rendezett kiállítást 
az ARTÉR Művészeti Egyesület 

Fotók a kitaszítottakról
Topolánszky Ákos református lelkész fénylépei az Albániában élő romákról

St. Martin koncertje 
a Budafok Big Banddel 
Ünnepvárás szaxofonnal, pánsíppal, rezesekkel és nagyzenekarral
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Hétvégén a doni áttörés hőseire és ál-
dozataira emlékeztek a kerületiek.

A II. világháborúban bekövetkezett 
Don-kanyari ütközetben négyszer annyi 
ember veszett el, mint az 1526-os vész 
idején. Az 1943. január 12-én kezdődő 
harcban körülbelül negyvenöt-ötvenez-
ren haltak hősi halált, legalább ugyan-
ennyien megsebesültek vagy eltűntek, 
és közel harmincezer ember hadifog-
ságba került a nagyhatalmak hibás had-
vezetése, a nem kellő felkészítettség és 
az embertelen körülmények okán – ol-
vasható a beszámolókban.

A Magyar Királyi 2. honvéd hadse-
reget, a kétszázezer magyar katonát 
1942-ben német követelésre, kormány-
közi egyezmény alapján szállították ki a 
keleti frontra, a Szovjetunió területé-
re. A Don-kanyarban vívott harcok a 
magyar hadtörténelem legszomorúbb 
fejezetei közé tartoznak: a megfelelő 
fegyverzet és felszerelés nélkül kikül-

dött, lehetetlen feladattal megbízott 
honvédek ezrei szenvedtek és vesztek 
oda a –40 fokos orosz télben.

Rájuk emlékeztek január 11-én a 
budatétényi Szent István király Plébá-
niatemplomban, és január 12-én a Do-
nát-hegyen. Mindazokra a hősökre, 
akik esküjükhöz híven, embertelen kö-
rülmények között, családjuktól és ott-
honuktól távol kilátástalan küzdelmet 
vívtak a szovjet túlerővel szemben. Ide-
gen földön, idegen érdekekért harcol-
tak messze a hazától. Tragikus sorsuk 
a magyar történelem legszomorúbb fe-
jezeteit gyarapítja.

A Budatétényi Polgári Kör ha-
gyományaihoz híven a budatétényi 
Szent István király Plébániatemp-
lomnál emlékezett meg a hősökről 
szombaton este. A civil szervezet és 
a helyi római katolikus egyházközség 
által szervezett program szentmi-
sével kezdődött, amelyet Udvarnoky 

László plébános celebrált. A nyolc-
vankét éve történteket a katolikus 
gyülekezet egyik tagja, Oberfrank 
Gyula idézte fel. Ezt követően a jelen-
lévők tiszteletük jeleként mécsese-
ket gyújtottak a templom bal oldalán 
lévő emlékhelyen, ahol az I. világhá-
borús hősök nevét őrző emléktáb-
la mellett 2021 óta a II. világháborús 
hősök névsorát is olvashatjuk – több 
mint harminc budatétényi nevét.

Vasárnap a Donát-hegyen tartott 
megemlékezést és koszorúzást a Ba-
ross Gábor-telepi Polgári Kör.

– Pelikán Imre zászlós 1942. októ-
ber 14-én indult szolgálatra egységé-
vel a keleti frontra az I. Utász zászlóalj 
101. utász századával. 10 nap alatt 1400 
kilométert gyalogoltak, benne 800-at 
hóban, hogy elérjék állomáshelyüket, 
Matijewkát – emlékezett meg ünne-
pi beszédében a civil szervezet egyko-
ri, 2016-ban elhunyt elnökének szavai-
val Monostoriné Szeleczky Gabriella, a 
Baross Gábor Általános Iskola történe-
lemtanára.

– Szerencsére, nagyon sokakkal el-
lentétben, a zászlós hazatért, és meg-
oszthatta velünk harctéri élményeit. S 
társait nem feledve emléket állított itt, 
a Donát-hegyen. A 8 méteres kereszt 
tövében elhelyezett urna a doni áttö-
rés helyéről hozott földet őrzi, s az ott 
elesett barossiak emlékét is ápolja, kö-
szönhetően azoknak, akik áldozatos 
munkával létrehozták az emlékművet 
– mondta a történész, aki végezetül is-
mét Pelikán Imre szavait idézte: 

„Boldog vagyok, mert bármikor fel-
megyek a Donát-hegyre, mindig friss vi-
rágot találok a kereszt tövénél, és ilyen-
kor eszembe jut, amit az avatáskor 
mondtam az egybegyűlteknek: a kereszt 
hirdesse a szeretet, béke, megbékélés 
örömét, a doni áttörés elesettjeinek em-
lékét, és azt, hogy él az Isten.”

A koszorúzással véget érő ünnepséget 
a Bukovinai Népdalkör és Ambrus Károly 
előadása színesítette.� TAMÁS ANGÉLA

Emlékezés a hősökre
A Don-kanyar áldozataira emlékeztek a budafok-tétényiek

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL
– A karácsony nemcsak a szeretetről 
szól, hanem a békességről, a remény-
ségről és a hitről is, amelynek igazi for-
rása Jézus születése – fogalmazta meg 
üzenetét a lelkipásztor, aki arra hívta 
fel a figyelmet, hogy az ünnepi készülő-
dés során se merüljön feledésbe az Is-
tenből fakadó békesség. A Szent Lipót-
plébániatemplomtól, ahol a Rózsakerti 
Baptista Közösség Pillangó óvodájába 
járó gyerekek adtak kedves műsort, a 
fáklyát kezükben tartó kerületiek a bu-
dafoki fúvósok vezetésével a Budafo-
ki Református Templomhoz vonultak. 

Itt Szász Lajos református lelkipász-
tor osztotta meg gondolatait az Isten-
nel való találkozás lehetőségeiről. Be-
szédét követően a Rózsakerti Demjén 
István Református Általános Iskola és 
Gimnázium Kamaraegyüttese énekelt 
a templomban.

A séta harmadik állomásán, a Buda-
foki Evangélikus Templom kertjében 
egy betlehemi jászol fogadta a felvonu-
lókat. Hokker Zsolt evangélikus lelkész 
a Megváltót mint Isten bárányát mutat-
ta be, akinek későbbi áldozatával min-
den ember bűnbocsánatot nyerhet. 
A Budafok-tétényi Nádasdy Kálmán 

Alapfokú Művészeti és Általános Iskola 
Csilingelő Gyermekkórusának műsora 
után a felvonulók a Piactérre indultak. 
A polgármesteri köszöntőt, a negyedik 
gyertya meggyújtását és Papp János 
baptista lelkipásztor adventi áldását 
követően végül fellobbant a betlehe-
mi láng is. A rendezvény utolsó helyszí-
nén az önkormányzat dolgozói naptárt 
osztottak, és friss pogácsával, forralt 
borral, valamint forró teával kínálták a 
résztvevőket, a gyerekeket pedig az ál-
latsimogatóban kisbárányok, és a szín-
padon a Kiflihajó zenekar várta.

� TAMÁS ANGÉLA

Ünnepélyes keretek között adták át a 
főváros első, a Magyarországi Néme-
tek Országos Önkormányzata (MNOÖ) 
tanösvényhálózatának részét képező 
18. német nemzetiségi tematikus utat 
Budafokon. A közel két kilométer hos�-
szú útvonal mind a nyolc állomásán két-
nyelvű (magyar és német) tájékoztató 
tábla mutatja be Budafok gazdag német 
történetét, kultúráját és hagyományait. 
Az ezekhez kapcsolódó kísérőfüzetek-
ben található szövegek és képek, vala-
mint a táblákon elhelyezett QR-kódok 
segítségével sok új ismerettel gazda-
godhat az, aki a Városház térről indul-
va útba ejti a Müller pékséggel szemben 
lévő terecskét, megáll a körforgalom-
nál a Pincemunkás szobránál, majd a 
Tóth József utcán felsétálva pillantást 
vet a sváb bálok egykori helyszínére, a 
Budafok-tétényi Baráti Körök Egyesü-
lete székházára. A temetőnél lévő táb-
lán a helyi német közösség különleges 
lakhatási körülményeivel, az Árpád Ut-
cai Német Nemzetiségi Nyelvoktató Ál-
talános Iskolánál pedig, amelynek épí-
téséhez a szükséges összeget a német 
lakosság adta össze, a múltbéli okta-
tással ismerkedhetnek meg az érdek-
lődők. A hetedik állomás a „Kápolna az 
Olajhegyen” címet viseli, ahonnan a né-
met nemzetiségi tanösvény utolsó stá-
ciójához, a Magdolna utcában felállított 
„Gyüttmentek”-hez érkezünk.

Az állomásokat összekötő vezérmo-
tívum a Budafokon élt és alkotott Witt-
mann György személyéhez kötődik, 
akinek egy-egy gondolata írásban is 

megjelenik a táblákon. Az író Schwarze 
Wolken című művében megjelent Die 
Holzpuppe (A fabábu) című novellájának 
főszereplője, a XVIII. században hazánk-
ba érkezett német telepesek által beho-
zott fabábu, amelyről a Városház téren 
elhelyezett, az önkormányzat által örök-
be fogadott táblán olvashatunk.

A kerületi Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat és az Árpád utcai iskola kö-
zös pályázatának eredményeként létre-
jött tanösvényt december 17-én avatták 
fel Ailer Gáspár plébános áldásával. Az 
első szervezett, tematikus sétát köve-
tően az ünnepség a Záborszky Pincé-
szetben folytatódott, ahol Szirtes Edit, 
a Német Nemzetiségi Önkormányzat el-
nöke köszöntötte a vendégeket. Beszé-
dében köszönetet mondott mindazok-
nak, akik hozzájárultak a projekt sikeres 
megvalósításához, külön megemlítve 
Túri Katalin iskolaigazgatót.

A megnyitón Sax Ibolya oktatási re-
ferens (MNOÖ) kiemelte: a tematikus 
utak létrehozásával az Magyarországi 
Németek Országos Önkormányzata el-
sődleges célja a magyarországi német 
identitás tartós megerősítése.

Schuth János, a Magyarországi Né-
met Írók, Költők és Művészek Szövet-
ségének elnöke egykori ismerőseként 
emlékezett Wittmann Györgyre, Gyön-
ki Viktória, a budafoki helytörténeti gyűj-
temény vezetője pedig azt hangsúlyozta, 
örül, hogy a Magdolna Udvarban látható 
kiállításon túl mostantól a tanösvény is 
hozzájárul a budafoki németek múltjá-
nak bemutatásához.� (T. A.)

Az adventi készülődés elengedhetet-
len kellékei a méz és a gyertya, ezeket 
hozta el többek között a Mézerdő Mé-
hészet a bölcsődékbe.

A Mézerdő Méhészet Budapesten, a 
budai hegyek aljában található. Méhé-
szeik – Kovács András és Varsányi Zol-
tán – elhivatott célja, hogy megismer-
tessék a nagyközönséggel a méhek 
csodálatos világát. Az Egyesített Böl-
csődével a tavalyi nevelési évben már 
több közös programot szerveztek, en-
nek a jó gyakorlatnak a folytatásaként 
látogattak el ismét a kerület tagböl-
csődéibe. Az ünnepre tekintettel kü-
lönleges tevékenységet is kínáltak: a 

hagyományos bemutatókaptár-elő-
adás mellett méhviaszt is hoztak ma-
gukkal, amiből gyertyák készülhettek.

Klasszikus, méhkaptár, maci, ró-
zsa, fenyőfa formájú gyertyák szület-
tek viaszöntéssel, közülük leginkább 
a maci figura nyerte el a gyerekek tet-
szését. A szülők sok kérdést tettek fel a 
méhészeknek, eközben a gyerekek be-
öltözhettek méhészruhákba, megta-
pasztalhatták, hogyan kell védekezni a 
méhcsípések ellen. A méhészek megfo-
galmazták azt is, mennyire fontos, hogy 
ne csak a méhek ajándékait mint termé-
keket lássuk meg a méhészkedésben.

(BUDAFOKTETENY.HU)

Átadták a sváb 
tanösvényhálózatot
Német nemzetiségi tematikus utak Budafokon

Mézerdő a bölcsődében
Kézművesprogramokat tartottak a kicsiknek

Betlehemes Budafokon
Tavaly is hagyományos fáklyás felvonulással ünnepelte az adventet a kerület



VÁROSHÁZI HÍRADÓ

SEGÍTŐ KEZEK10

Karácsony közeledtével a civil szerve-
zetek mellett a 9-es választókerület 
képviselője, Bakos Miklós is segítette 
az arra rászoruló gyermekeket ruha-
nemű-adománnyal. A 2021-ben dísz-
polgárrá választott vállalkozó gondolt 
egyet, és a Bakosfa Kft. által eladásra 
szánt új szabadidőruhákat, nadrágokat 
és pólókat egy boldogabb karácsony 
reményében a kerületi óvodásoknak és 
kisiskolásoknak ajándékozta. A 2011-
ben Üzleti Etikai Díjat nyert cégtulajdo-
nossal többek között az adományozás-
ról, az embereknek nyújtott segítségről 
és az etikai díjról beszélgettünk.

– Közel negyven éve alapította meg 
a Bakosfa Kft.-t. A Borkő utcában lévő 
barkácsáruházában szinte minden, ház-
hoz és kerthez kapcsolódó termék meg-
található, ruhaneművel azonban nem 
találkozunk. Hol és hogyan tett szert az 
ajándékba adott gyermekholmikra?

– Egy varróüzem felszámolása so-
rán felvásároltam a megmaradt kész-
letet, hogy a piacon értékesítsük. Me-
net közben képviselővé választottak, 
és így még inkább magaménak érzem 

a kerületet, szem előtt tartom az ér-
dekeit, azon belül is a körzetembe tar-
tozó nagytétényi iskolákat és az álta-
lános iskolákhoz szervesen tartozó 
óvodákat. Úgy gondoltam, hogy a cég 
gyarapodásánál többet ér, ha sok gye-
reket megajándékozok, ezért a Bartók 
Béla Magyar–Angol Két Tanítási Nyel-
vű Általános Iskolába és a Hugonnai 
Vilma Általános Iskolába 200-200, 
sportolásra alkalmas tréninget, ka-
pucnis felsőt, pólót vittem, az Egyesí-
tett Óvoda vezetőjének, Orbán Judit-
nak pedig 600 ruhaneműt ajánlottam 
fel szétosztásra.

– Az elmúlt évtizedekben sokfélekép-
pen nyújtott támogatást, a kerületiek a 
képviselősége előtt is mindig számít-
hattak a segítségére.

– Mindig fontos volt számomra, 
hogy elöl járjak a társadalmi felelős-
ségvállalásban. Sikeres vállalkozást 
vezetek, jó érzés, ha a magam mód-
ján tehetek valamit a közösségért. 
Büszke vagyok arra, hogy a cégem-
ben több olyan területet is találtam, 
ahol a különböző fogyatékossággal 

élő emberek is teljes értékű munkát 
tudnak végezni. Már több mint tízen 
vagyunk, akik a kerületben elnyerték 
az Év budafok-tétényi vállalkozója cí-
met. Javaslatomra az a közös, tár-
sadalmi szerepvállalásunk, hogy az 
idős, ma már kisnyugdíjasnak számí-
tó díszpolgárjainkat megajándékoz-
zuk. Ez a harmadik karácsony, amikor 
százezer forintos, a budafoki piacon 
levásárolható utalvánnyal, borral és 
pezsgővel segítjük őket az ünnepi ké-
szülődésben.

– A Bakosfa Kft. 2011-ben Üzleti Eti-
kai Díjban részesült. Ezt a címet ki-
emelkedően tisztességes, példamu-
tató, felelősen gondolkodó, etikus cég 
érdemelheti ki. Többször is lehet erre 
pályázni?

– Ez a cím nem egy évről szól, ha-
nem attól kezdve minden lépést meg-
határoz, végigkíséri az ember életét. 
Büszke vagyok, mert abban a megtisz-
teltetésben részesültem, hogy benne 
lehetek a zsűriben, és én is dönthetek 
arról, hogy ki kaphatja meg.

– Idén új szerepkört is betölt. Mit sze-
retne megvalósítani?

– Képviselőként úgy gondolom, 
hogy az önkormányzathoz szolgálat-
ra szegődtünk. Remélem, azzal is jó 
példát mutattam, hogy az elmúlt idő-
szak viharos képviselő-testületi ülé-
sei után képviselőtársaimat egy asz-
talhoz ültettem, meghívtam őket 
magamhoz egy karácsonyi vacso-
rára. Nagy öröm ért, mert csak ket-
ten nem tudtak eljönni, és úgy tűnik, 
hogy az ott lévők mindegyike igény-
li a folytatást. A következő kezdemé-
nyezésem egy kétnapos csapatépítő 
tréning lesz, ezt az öt évet ugyanis a 
munkát segítve szeretném eltölteni, 
feszültségmentesen, teljes szakmai 
koncentrációval.

(TAMÁS ANGÉLA)

Közös karácsonyi asztal
Bakos Miklós ruhaadományokat osztott óvodásoknak, iskolásoknak

Különleges, élménnyel teli ajándéko-
zás részesei lehettek a Családok Átme-
neti Otthonának lakói december 13-án, 
pénteken. A hazánkban rendkívül nép-
szerű popsztár, Azahriah volt a vendég 
a Budafok-tétényi Család- és Gyermek-
jóléti Központ Családok Átmenti Ottho-
nában.

A meglepetés első részeként egy 
kreatív csapat érkezett, akik pillana-
tok alatt fenyőfával és díszekkel ka-
rácsonyi hangulatot varázsoltak az 
otthon falai közé. A családok mézes-
kalácsházat készíthettek, a gyerme-
kek gyönyörűen becsomagolt, értékes 
ajándékoknak örülhettek, a felnőt-
tek pedig tartósélelmiszer-csomagot 
kaptak.

A meglepetések sora egy titok-
zatos sztárvendéggel folytatódott. 
Mindenki legnagyobb meglepeté-
sére Azahriah magyar popelőadó, 
youtuber látogatott el az otthonba. 
A gyermekek boldogan vették át a hí-
rességtől az ajándékaikat, valamint 
lehetőségük nyílt közös beszélgetés-
re a celebbel.

A program Azahriah távozása után 
is folytatódott. Újabb mézeskalácshá-
zak készültek a vendégek által hozott 
bejgli és egyéb finomságok fogyasztá-
sa közben. Sok élménnyel és örömteli, 
boldog pillanatokkal gazdagodva zárult 
le a program.

Az egyedülálló esemény megvaló-
sulásához hozzájárultak az Alpiq an-
gyalai: Kovács Mónika, Barna Lien, 
Raffayné Kaposi Nóra, Szabados Móni-
ka, Fülöp Ágnes. További segítők voltak 
Miklós László & Scooby is.

(BUDAFOK-TÉTÉNYI 
CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT)

A Budafoki Könyvtár galériáján meg-
nyílt és január végéig látogatható az 
Újbudai Montágh Imre Készségfejlesz-
tő Iskola növendékei és tanáraik alko-
tásaiból válogatott közös kiállítás.

A gyerekek rajzai mellett a kiállítás 
része a pedagógusok műveinek bemu-
tatása is. Ezek a tanári alkotások nem 
csupán technikai tudásuk miatt érde-
melnek figyelmet, hanem azért is, mert 
megmutatják, hogyan inspirálja a peda-
gógusi munka a kreativitást. A tanárok 
művei és a gyermekek alkotásai közöt-
ti kapcsolat egyedülállóan mutatja be a 
tanítás és művészet szimbiózisát. Ezek 
az alkotások segítenek megérteni, hogy 
a művészeti nevelés hogyan képes po-
zitívan befolyásolni a gyermekek fejlő-
dését, önbizalmát és képességeit. A ta-
nárok művei egyben tükrözik azokat az 
értékeket és gondolatokat, amelyeket 
növendékeik felé közvetítenek.

Az Újbudai Montágh Imre Kész-
ségfejlesztő Iskola olyan gyerme-
kek számára biztosít egyedi fejlesz-
tési lehetőségeket, akik autizmussal, 
Down-szindrómával vagy egyéb szü-
letési rendellenességgel élnek. A mű-
vésztanárok segítségével számos 
technikával ismerkednek meg az idejá-
ró gyerekek.

A 27 éves Down-szindrómás Hor-
váth Domonkos is itt tanult szőni, grafi-
kát és kerámiát készíteni, rajzolni és szí-
nezni. Tanárai – ahogy a többieké is – az 
ARTÉR Művészeti Egyesület művészei – 
Haid Attila, Hernusz Ágnes, Kaszás Réka 
és Pető Márk – voltak. A fiatalember, aki 
jelenleg a Napraforgó klubban tölti ide-
je egy részét, jelenleg bábfoglalkozásra 
jár. Művei közül többet is láthatunk a ki-
állításon, kettőt Kaszás Réka művészta-
nár alkotásának társaságában.

A születési rendellenességgel élő 
Szuromi Blanka is itt tanult, ő ma már ön-
álló kiállításokon is bemutatja munkáit.

Csobán András képzőművész meg-
nyitóbeszédében kiemelte a mester 
és tanítvány közötti kapcsolatot, az 
őszinte hangot, amely számára meg-
indító ezen a kiállításon. Ezek az alko-
tások nem csupán színekben gazdag 
képi világuk miatt hatják meg az em-
bert – mondta –, hanem a bennük rejlő 
érzelmi őszinteség és a gyermeki kre-
ativitás különlegessége miatt is. Mind-
egyik mű egy-egy egyedi világlátásról 
mesél, rávilágítva arra, hogy a művé-
szeti kifejezés hogyan segítheti az ön-
értékelés és az önkifejezés fejlődését.

A könyvtár ezen eseménye nemcsak 
művészeti, hanem közösségi szem-
pontból is kiemelkedő. Lehetőséget 
teremt arra, hogy a látogatók bepillan-
tást nyerjenek a speciális nevelési igé-
nyű gyermekek világába, megértsék 
képességeiket, és elismerjék azokat 
a hihetetlen erőfeszítéseket, amelye-
ket a tanárok és diákok egyaránt vé-
geznek. A gyermekek és tanárok művei 
olyan egészséges párbeszédre inspi-
rálnak, amely segíti az elfogadást és a 
megértést.� TAMÁS ANGÉLA

A HEROSZ Budapesti Állatotthon min-
den év decemberében megrendezi jó-
tékonysági sütivásárát, ahol a vásárlási 
támogatás mellett önkéntes munkával, 
sétáltatással is örömet lehet szerezni a 
bent lakó védenceknek. Az Egyesített 
Bölcsőde csapata süteménycsoma-
gokkal és egy hőszigetelt, szendvics-
panel kutyaház adományozásával tá-
mogatta az Árva Állatok Karácsonyát.

A téli időszak sok nehézséget hoz 
az állatotthonnak, az állatok megfele-
lő elhelyezéséről is gondoskodni kell. A 
HEROSZ folyamatosan cseréli le a régi, 
fából készült kutyaházait modern, hő-
szigetelt kutyaházakra. Ezeket a ku-
tyák nem tudják olyan könnyen szét-
rágni, mint a régieket, és sokkal jobban 
tartják a hőt, védik a benne lakó álla-
tot. Viszont a házak beszerzése komoly 
anyagi megterhelést is jelent a szer-
vezet költségvetésében. Az Egyesített 
Bölcsőde ezért egy szendvicspanel ku-
tyaházzal ajándékozta meg az árva ál-
latokat, melyet Stehlik Krisztina, a 
Szülői Érdekképviseleti Fórum elnöke 

és Eisner Ágnes tagbölcsőde-vezető 
adott át a bölcsődei közösség nevében 
Vargyas Krisztiánnak, az állatotthon 
vezetőjének. Emellett 80 csomag ap-
rósütemény felajánlásával és a bölcső-
dei munkatársak önkéntes munkájával 
járultak hozzá a rendezvény sikeréhez.

A sütivásár nagyon jó hangulatban 
telt, sokan a HEROSZ-tól korábban 
örökbe fogadott állatukkal látogattak 
vissza, míg más családok cicákat simo-
gattak, kutyákat vittek el sétálni.

Az Egyesített Bölcsőde önkéntes 
munkával, az örökbefogadás népszerűsí-
tésével és adománygyűjtő akciókkal évek 
óta elkötelezett támogatója a HEROSZ 
Budapesti Állatotthonnak. 2024-ben, az 
Állatvédelmi Témahét keretében ismét 
adománygyűjtést szerveztek, ahol 160 kg 
állateledelt, emellett jutalomfalatokat, 
cicaalmot gyűjtöttek össze. A beérkezett 
adományokból a HEROSZ mellett az Érdi 
Civil Állatmentők Alapítványnak és a bu-
dafoki CHIPet Csapat Kutyamentő Egye-
sületnek is tudtak támogatást juttatni.

(BUDAFOTETENY.HU)

Mesterek és tanítványok 
Fogyatékkal élők és tanáraik közös kiállítása

Bölcsődei összefogás 
az árva állatokért 
Hőszigetelt, szendvicspanel kutyaházat 
adományoztak a HEROSZ-nak

Azahriah a CSÁO-ban 
A Budafok-tétényi Család- és Gyermekjóléti Központ 
Családok Átmenti Otthonában jelent meg a híresség



A Szomszédok Piacának piacfelügyelőjét 
a 20/224-3657-es telefonszámon lehet elérni.

INGATLAN

Az árverési dokumentáció ára 10 000 Ft + áfa, azaz 12 700 Ft, melyet átutalással kell teljesíteni az önkormányzat 
11784009-15522001-11360009 számlája javára. Az utalás megjegyzés rovatába az ingatlan címét és az ajánlati biz-
tosíték szöveget kérjük feltüntetni. Az árverési dokumentáció díja megfizetésének banki igazolását elektronikus 
úton kell megküldeni a kozmagyorgy@t-online.hu e-mail-címre. Az igazolás elküldését követő 2 munkanapon be-
lül a Kozma Ügyvédi Iroda elektronikus levélben megküldi az árverési dokumentációt arra az e-mail-címre, amely-
ről a díjfizetés igazolása történt.

Cím: 1221 Bp. XXII., 
Zsoldos forduló 18. 
888/6156-od tulajdoni hányad 
33 m2-es lakóházzal, 
kerített telekrésszel.
A lakóház helyiségei: konyha 9,86 m2, 
kamra 2,28 m2, fürdőszoba 1,86 m2, 
szoba 19,21 m2, összesen 33,21 m2 + 
18,20 m2 veranda. A lakóház gyenge 
közepes állapotú, kívül-belül felújítan-
dó.

A 888/6156-od tulajdoni hányad 
lakóépülete egy négyszög alakú, ke-
rítéssel körülhatárolt telekrészen áll, 
szabadon álló beépítésű. A telek az 
utcától befelé erősen lejt, az udva-
ron és a telken belül sok a lépcső. A 
terepszint miatt az épület előtti kert 
teraszosan van kialakítva.

Az ingatlanban a volt bérlő ingó-
ságai vannak, az ingatlan kiürítése a 
vevő költsége és kötelezettsége lesz.

Az ingatlan 10 társtulajdonosa az 
árverés során elért legmagasabb 
áron elővásárlási joggal rendelkezik.
Helyrajzi szám: 221262 
Alapterület: 33 m2 + 18 m2 veranda.
Övezet: Lk-3/BF/1. 
Az ingatlan kikiáltási ára: 
26 800 000 Ft
Ajánlati biztosíték: 2 700 000 Ft
Árverési dokumentáció megvásárol-
ható: 10 000 Ft + 27% áfa = 12 700 Ft. 
Árverési időpont: 
2025. február 06., 09.30 óra.
Megtekintési időpont: 
2025. január 28., 8.30 óra.
Árverés helye: 2040 Budaörs, Buda-
pesti út 28. Kozma Ügyvédi Iroda

A 1221 Budapest XXII., Kossuth Lajos u. 38., 1. em. 6., 223803/0/A/6 hrsz.-ú,  
58 m2 alapterületű, „lakás” megnevezésű, 2 szobás, összkomfortos ingatlan 
1/1 tulajdoni arányban Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányzata 
tulajdonát képezi. Az ingatlanhoz a társasházi közös tulajdonból 1087/10.000 
eszmei tulajdoni hányad tartozik. Az ingatlan jelenlegi övezeti besorolása: 
Vt-H/BF/12 (kiemelt jelentőségű helyi központ területek Budafok területén). 
Parkolási lehetőség az ingatlan előtti közterületen.

Az 1. emelet 6. számú udvari lakás a zárt, fedett kapualjon, az udvaron ke-
resztül közelíthető meg. A lakás 2 szobás, fürdőszobával, konyhával, kamrával, 
előszobával. A szobák ablaka a belső udvarra és a hátsó kert felé, a beton tám-
falra néz. A konyhából van egy kijárat a hátsó kert felé, és egy kis udvarra. A két 
szoba egymásból nyílik, a fürdőszoba a WC-vel a belső szobából nyílik. A laká-
son belül szintkülönbségek vannak, amit lépcsőkkel hidaltak át. A lakás fűtése 
gázcirkóval történik, a fűtési rendszer műszaki állapota nem ismert. A parketta 
felpúposodott, beázási nyomok és lábazati vizesedés, és a falakon repedések 
láthatók. A lakás műszaki állapota gyenge, teljeskörűen felújítandó, jelenlegi ál-
lapotában nem beköltözhető.

A konyharész mögött egy beton súlytámfal húzódik mintegy 6 m hosszú sza-
kaszon. A súlytámfalat korábban megerősítették. 2019 szeptemberében a ta-
lajmechanikai szakvélemény azt állapította meg, hogy a súlytámfal elcsúszás 
ellen megfelelő kihasználtságú, teherbírása megfelelő. Az elmúlt években to-
vábbi mozgás, repedés a konyhafalon nem volt megfigyelhető.

A társasház Alsó Sas utca felőli oldalán épített támfal, illetve a támfal és a fal 
közötti feltöltés korábbi megmozdulására visszavezethetően 2023. 12. 14-ig ke-
letkezett meghibásodások, károsodások javítási és helyreállítási költségeit a la-
kás mindenkori tulajdonosának kell viselni, ezek sem a közös költségből, sem 
más módon a társasháztól nem követelhetők.

A lakás albetét havi közös költségét a társasház közgyűlése határozza meg. 
A részletes tájékoztatást és az árverésen történő részvétel feltételeit, valamint 
a szerződéskötés részletes feltételeit az árverési dokumentáció tartalmazza.  
Cím: 1221 Budapest XXII., Kossuth Lajos utca 38., 1. emelet 6. ajtó
Helyrajzi szám: 223803/0/A/6
Lakás alapterület: 58 m2

Az ingatlan kikiáltási ára: 26 000 000 Ft. A vételár áfamentes.
Ajánlati biztosíték összege: 2 600 000 Ft.
Árverési dokumentáció megvásárolható: 10 000 Ft + 27% áfa = 12 700 Ft. 
Árverési időpont: 2025. február 06., 9.00 óra.
Az ingatlan megtekintési időpontja: 2025. január 23., 8.30 óra.
Árverés helye: 2040 Budaörs, Budapesti út 28. Kozma Ügyvédi Iroda.

KERES 
Budafokon, Budatétényben, Albertfalván 
1,5 - 2,5 szobás lakást, panelt is vennék kp 
magánvevő. Email: erzsi.mak@gmail.com, 
ármegjelöléssel,telefonszámmal. 

Régi és új horgászfelszerelést keresek (ma-
gánszemély) Tel: 06-70/949-4013

Fényképezőgépet keresek! Canon, Nikon, 
Praktica, Zenit, Zorki, Fed, Leica, Kolliflex, 
Minolta, Mamiya, Dentax, Contax stb. ob-
jektíveket is Tel: 06-70/949-4013

SZOLGÁLTATÁS
Villanyszerelés azonnali hibaelhárítástól a 
teljes felújításig. Petrás József villanyszerlő 
mester, ELMŰ ügyintézéssel 
Tel: 06-20/934-4664, 061-246-9021

Tetődoktor, régi, hajlott tetők javítá-
sa, cseréje, beázás elhárítás, bádogozás, 
Lindab tető, új tető cserepezése, kisebb ja-
vítások, SOS munkák. Tel: 0620/466-2774

GONDOZÁS
Idős mozgáskorlátozott alkalman-
kénti segítőt keres jó lelkű vallásosnál 
egyszemélyben otthonában. Miksaiék, Tel: 
3-623-429, XXII. Budatéténx, Áron u. 221.

MOGYORÓSI
Vízvezeték-szerelő

Bojlerjavítás, csere, vízkőtelenítés.

Mindenféle vízvezeték-szerelési 
munka gyors elvégzése!

Tel.: 207-2928, 06 20/911-2679

Médiapartner: Sales Bt.  

Megjelenési lehetőségekkel 
kapcsolatban kérje tanácsadó 
kollégáink segítségét! 

Telefon: 06-20/9589-700, 
e-mail: office@eruletilapok.hu

HIRDETÉSFELVÉTEL

APRÓHIRDETÉS

Apróhirdetés-felvétel: 

GYORSNYOMDA, 
Promontor Udvar 

1221 Budapest,
 Kossuth L. u. 25–29. 

Nyitvatartás: 09.00–16.00 óra
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BÉLYEGEK A PÉNZ VILÁGÁBAN – A BÉLYEG, MINT FIZETŐESZKÖZ
Január 28-án nyit a Pénzmúzeum legújabb időszaki kiállítása a Bélyegmúzeummal közösen. 
Közel 200 év bélyegtermésének legértékesebb darabjai várják az érdeklődőket. Ismerje meg 
a bélyegek történetét és művészetét, merüljön el a múlt izgalmas részleteiben.

A BELÉPÉS INGYENES! | 1122 Budapest, Krisztina krt. 6. 
Hétfő, szerda és péntek: 8:00 – 17:00 | Kedd: zárva | Csütörtök: 8:00 – 19:00 | Szombat – vasárnap: 10:00 – 18:00 
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Budafoki lány a legjobb hokisok között
Bereczki Blankával jutott fel az A csoportba az U18-as jégkorong-válogatott

A Budai Jégkorong Akadémia játé-
kosa, a Budafokon pallérozódott Be-
reczki Blanka meghatározó tagja volt 
az A csoportba való feljutást kihar-
coló U18-as jégkorong-válogatottnak. 
Bereczki Blanka határozott célokkal 
várja a jövőt a jégen, világbajnoksá-
gon és olimpián is szeretne játszani. A 
civil életben sem adná alább, az orvo-
si pálya felé kacsintgat.

– Aki csak az alaphírt ismeri, annak az 
egyik szeme sír, a másik nevet. A korosz-
tályával kiharcolta a legmagasabb osz-
tályba való feljutást, de az A csoportos 
világbajnokságon a kora miatt már nem 
játszhat.

– Ez valóban így van. Ettől füg-
getlenül hihetetlenül büszke vagyok 
a csapatra, hogy feljutottunk a világ 
nyolc legjobb csapata közé. Az élet 
megy tovább. Ugyan még nem kap-
tam meghívót a felnőttválogatottba, 
de én már odatartozom, ezért nem 

lehetek ott a csapattal az A csopor-
tos vb-n.

– Szenvedélyesen beszél a sportágá-
ról, hogyan jött egyáltalán képbe a hoki?

– A bátyám és én is a budafoki Kos-
suth Lajos Magyar–Angol Két Tannyel-
vű Általános Iskolába jártunk. Az iskola 
hatodik osztályáig, tizenkét éves koro-
mig Budafokon éltem, kellemes emlé-
keket őrzök az akkori időszakból. Vis�-
szakanyarodva a hokis történethez: a 
bátyám tízéves lehetett, én pedig öt, 
amikor megjelentek edzők a suliban, 
azt ígérték, hogy megtanítják őket kor-
csolyázni. Aztán egyszer csak azon 
kaptam magam, hogy én is próbálko-
zom a jégen. Szerelem volt első látás-
ra! Eldőlt a sorsom.

– Tizennyolc éves korára már több 
klubban is megfordult. Kezdetben, ahogy 
a legtöbb lánygyermek, fiúcsapatokban 
játszott?

– Igen, a Budai Bocsokban kezdtem, 
majd a Kanadai Magyar Hokiklubban 

folytattam, jelenlegi klubom a Buda-
pest Jégkorong Akadémia, ahol csak 
a 2022–23-as szezontól csatlakoztam 
lánycsapathoz. Hamarosan szeretnék 
bemutatkozni a felnőttválogatottban.

– Példaképet választott magának?
– Igen, az Edmonton Oilers játéko-

sa, Leon Draisaitl az, akire leginkább 
felnézek.

– Mik a céljai?
– Minél több alkalommal szeretnék 

szerepelni a válogatottban. A világ-
bajnokságon való részvétel is nagyon 
vonz, sőt, az olimpia is a szemem előtt 
lebeg. Mindemellett a tanulást is ko-
molyan veszem, az ELTE Trefort Ágos-
ton Gimnáziumba járok, a biológia és 
kémia tantárgyat vettem fel fakultá-
ciónak. Tehát kínálja magát az orvosi 
vonal, de még nem kristályosodott ki, 
hogy pontosan mit fogok tanulni. Csak 
az biztos, hogy azt is nagyon komolyan 
szeretném venni. Legalább annyira, 
mint a jéghokit.� (SZILÁGYI LÁSZLÓ)

December elsején a bravúros szegedi 
2-1-es győzelemmel zárta a BMTE lab-
darúgócsapata az NB II. őszi szezonját. 
Mindez a nyolcadik helyhez volt ele-
gendő, ami Jakab János tiszteletbe-
li elnök célkitűzésének az első határát 
jelentette. Nikházi Márk, a második vo-
nal legfiatalabb szakvezetője, miután 
augusztusban átvette Dajka Lászlótól 
az irányítást, 4 győzelmet, 5 döntet-
lent és 2 vereséget jegyzett a csapat-
tal, amely január 6-án már meg is kezd-
te a felkészülést, és szerdán az immár 
megszokott edzőtáborba, Mezőkö-
vesdre utazik.

Jakab János nélkül nincs BMTE, 
és könnyen lehet, hogy a mondás for-
dítva is igaz: a BMTE nélkül nincs Ja-
kab János. Az immár 75 éves tiszte-
letbeli elnök nélkül elképzelhetetlen a 
Promontor utcai klub.

– Érzem a hetvenöt esztendő sú-
lyát, lassan minden egyéb tevékeny-
ségemet leépítettem, de a BMTE-t 
nem hagyom magára, nekem ez a 
klub a szívügyem – mondta Jakab 
János, aki az idősebbeknek Jaksi, 
a fiataloknak pedig Jaksi bá’. – Sze-
rintem ez a főváros legcsaládia-

sabb egyesülete, ide mindig jóleső 
érzéssel teszi be a lábát az ember. 
Egyik legfőbb célom, hogy biztosít-
sam a folytonosságot, és ez annyi-
ban sikerült is, hogy Filkor Attila és 
Nikházi Márk személyében tehet-
séges sportigazgató és vezetőedző 
dolgozik nálunk.

Jaksi bá’ alapvetően elégedett az 
őszi teljesítménnyel, bár, ahogy mond-
ja, jó néhány pont benne maradt Ko-
vács Dávidék cipőjében.

– Elsősorban a Gyirmót, a Szentlő-
rinc és a Békéscsaba elleni meccsekből 
kellett volna többet kihozni, de hadilá-
bon álltunk a szerencsével – mondta a 
rutinos sportvezető. – Nikházi Márkkal 
meg vagyok elégedve, szorgalmas, tö-
rekvő fiatalember, sokra viheti még. 
De fontos a szerénység és az, hogy két 
lábon a földön maradjon. Mindig mon-
dom neki, nehogy azt higgye három, 
sorozatban megnyert meccs után, 
hogy már a Real Madrid edzője is tud-
na lenni. Ilyenkor szokták pofonok érni 
az embert.

A csapat, pontosabban Filkor Atti-
la sportigazgató nem tervez különö-
sebb erősítést a téli holt szezonban, 

Gőzerővel készül a tavaszra a BMTE
A mezőkövesdi edzőtáborban gyűjtenek erőt a budafoki labdarúgók az új NB II-es szezonra

Molnár Dóra, a Budafóka SE úszója a 
4x200 méteres gyorsváltó tagjaként, 
18 évesen eddigi karrierje csúcsára ért, 
amikor december 12-én a Duna Aré-
nában szívet melengető versenyzés-
sel részt vállalt a staféta világbajnoki 
ezüstérmében a rövid pályás világbaj-
nokságon. A sportoló még sohasem 
volt a felnőtteknél világbajnoki ezüst-
érmes.

Nemcsak a decemberi budapesti 
rövid pályás úszó-világbajnokság, ha-
nem talán az egész 2024-es esztendő 
fénypontja volt, legalábbis a sportban, 
a magyar női 4x200 méteres gyorsvál-
tó szereplése a budapesti rövid pályás 
úszó-világbajnokságon. Benne kerüle-
tünk büszkeségével, Molnár Dórával. A 
három tizennyolc és egy húszéves lány 
alkotta staféta második helyen vég-
zett a hatalmas világcsúcsot repesztő 
amerikai kvartett mögött, és verseny-
zésével annyira elnyerte a publikum 
tiszteletét és szeretetét (beleértve az 
újságírókat is), hogy az Év sportoló-
ja választáson bekerült a nem klasszi-
kus csapatok versenyében az első há-
rom közé.

A 7:33,39 perces idő csaknem hat 
másodperccel jobb a 2014-es dohai vi-

lágbajnokságon úszott régi országos 
csúcsnál (7:39,21), amit akkor a csúcs-
formában lévő Hosszú Katinka, Lapás 
Boglárka, Verrasztó Evelyn és Jakabos 
Zsuzsanna úszott. Mostantól Pádár Ni-
kolett, Ugrai Panna, Molnár Dóra és Áb-
rahám Minna tartja az új magyar csú-
csot, világbajnoki ezüstérmesként.

Pádár Niki, Molnár Dóra és Ábra-
hám Minna Lilla hosszú évek óta úszik 
együtt ebben a váltóban, szinte kis-
gyermekkoruk óta, különböző korosz-
tályos világversenyeken, a maga 20 
évével „matuzsálem” Ugrai Panna pe-
dig idén csatlakozott hozzájuk.

A célba érkezés után szóba került 
a világ- vagy az olimpiai aranyérem, 
amire Dóra rávágta: „Álmodozni lehet, 
nem?”

Majd értékelte is a teljesítményü-
ket. – Hihetetlen, amit véghezvittünk, 
nem tudom felfogni, nem tudom, mikor 
fogom tudni felfogni, mindjárt megint 
folynak a könnyeim, már tíz zsepi van 
a zsebemben. Hihetetlenül büszke va-
gyok az egész csapatra, és nagyon kö-
szönjük az összes szurkolónak, aki iz-
gult értünk – mondta a kiváló budafoki 
sportoló.

(CH. GÁLL ANDRÁS)

Ezüst a világbajnokságon
Molnár Dóra dobogós az Év sportolója választáson is
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a jelenlegi kerettel vág neki a tavasz-
nak a BMTE. Méghozzá úgy, hogy az 
első mérkőzést a 16. fordulóban, feb-
ruár 9-én a nagy múltú, de jelenleg se-

reghajtó Budapest Honvéd otthonában 
játssza.

– Akkor lennék elégedett, ha valahol 
a negyedik és a nyolcadik hely között 

végezne a csapat. Ehhez megfelelő a 
játékosállományunk – adott prognózist 
tavaszra a tiszteletbeli elnök.

(CH. GÁLL ANDRÁS)


